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9. domáćı úkol

úterńı skupina – F3, 22.11.2011

1. Pro náš Měśıc, který má hmotnost MM = 7.3 · 1022 kg a pr̊uměr DM = 3.476 · 106 m
spoč́ıtejte d̊uležité údaje pro kosmonauty:

a) Velikost kruhové rychlosti.

b) Velikost únikové rychlosti.

c) Při svislém startu z Měśıce kosmonaut̊um ve výšce 1000 km nad povrchem došlo palivo
(śıla, která je popoháněla je v tu chv́ıli rovna 0 N), podař́ı se jim opustit přitažlivost
Měśıce, když maj́ı na tachometru rychlost 1950 m·s−1? Nebo nastala situace jak na
obrázku?

2. Jedna z nejznámněǰśıch spektrálńıch čar je čára vod́ıku Hα s vlnovou délkou λ = 656.28 nm

a) Jakou energii má vyzářený foton?

b) Jaká frekvence odpov́ıdá uvedené vlnové délce?
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